
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније састао се са
Патријархом коптским Тавадросом II

Сектор за информисање ОСЦП-а 07.11.2022. Митрополит волоколамски Антоније,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, посетио је 7.
новембра резиденцију Коптских Патријараха у Каиру, где се састао са Предстојатељем Коптске
Цркве Његовом Светошћу Патријархом Тавадросом II. 

Митрополит Антоније је пренео Његовој Светости Патријарху Тавадросу II поздраве и жеље
Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, уз напомену да му је велика част и
радост што је као председавајући Одељења за спољне црквене послове допутовао у Каиро, уз
благослов Његове Светости, у данима када Први Јерарх Коптске Цркве прославља 70 година од
рођења и 10 година од избора на Патријаршијски трон. У знак сећања на ове датуме и имајући у
виду изузетан допринос Његове Светости Патријарха Тавадроса развоју односа између Коптске



Цркве и Московске Патријаршије, у име Његове Светости Патријарха московског и целе Русије
Кирила, председавајући ОСЦП-а уручио је Предстојатељу Коптске Цркве једно од највиших
признања Руске Православне Цркве – Орден Славе и Части I степена. 

Владика се захвалио Његовој Светости Патријарху Тавадросу на топлој добродошлици упућеној
монашкој делегацији из Русије, коју је предводио епископ сизранско-шигонски Леонтије, која је
недавно посетила Египат, као и на помоћи коју је Коптска Црква пружила парохијама Руске
Православне Цркве у Каиру и другим градовима Египта. 

Предстојатељ Коптске Цркве је замолио да Његовој Светости Патријарху Кирилу пренесе
срдачну захвалност за високо признање и указану пажњу. Честитајући митрополиту Антонију
овогодишње именовање на функцију председавајућег ОСЦП-а, Његова Светост Патријарх
Тавадрос је навео да постоји велики потенцијал за даље јачање пријатељских и поверљивих
односа између две Цркве. Његова Светост се са топлином присетио посета Русији 2014. и 2017.
године, братског дружења са Његовом Светошћу Патријархом Кирилом и сусретима са
делегацијама Московске Патријаршије, које су биле у посети Египту, и које су, према његовим
речима, одавно постали добра традиција. 

„Желео бих да похвалим рад Комисије за дијалог између наших Цркава. Веома ценим њене
пројекте у области размене монашких делегација, академске сарадње. Лично пратим све састанке
Комисије, а последњи, који је недавно одржан у Москви, прошао је са великим успехом. Веома ми
је драго што је чланове Комисије примио мој вољени брат Његова Светост Патријарх Кирил.
Дубоко сам дирнут љубазном пажњом Предстојатеља велике Руске Православне Цркве према
нашем хришћанском народу Египта, а посебно његовој деци која живе у Русији. Увек се радујем
вестима да чујем да се наши студенти, који студирају на најбољим универзитетима у Русији,
налазе под непрекидном очинском бригом Руске Цркве. Уступање просторија нашој заједници у
центру Москве био је историјски догађај за целу Коптску Цркву. У овом тешком времену више него
икад смо позвани да наставимо да ширимо и јачамо наше братске везе, да се молимо једни за
друге и за јединство свих верујућих хришћана“, посебно је истакао Његова Светост. 

 Током разговора размотрен је широк спектар питања од заједничког интереса. 

Са стране Коптске Цркве састанку су присуствовали и: генерални секретар Светог Синода
епископ мадијски Данил; епископ Јулије, одговоран за јавну и друштвену службу Коптске Цркве;
ректор Коптске духовне академије и Богословије у Каиру епископ Михаило; јеромонах Кирил Анба
Бишој, шеф Личног секретаријата Коптског Патријарха; представник Коптске Цркве у Русији,
јеромонах Дауд ал-Антони; саветник Његове Светости Патријарха Тавадроса А. Милад;
старешине управе парохија у дијаспори и медијске службе Коптске Патријаршије. 



 Са стране Руске Православне Цркве састанку је присуствовала пратња митрополита Антонија
током путовања у Египат: јеромонах Стефан (Игумнов), секретар ОСЦП-а за међухришћанске
односе и јереј Александар Јершов, помоћник председавајућег ОСЦП-а. 

На крају састанка митрополит Антоније и његова пратња посетили су Саборни храм Светог
апостола Марка, који се налази на територији Коптске Патријаршије и поклонили се његовим
моштима које се налазе у крипти храма. 

Председавајући ОСЦП-а је посетио и Саборни храм Светих апостола Петра и Павла (Бутрусија) у
чијој се крипти налази гроб Б. Б. Галија, 6. генералног секретара УН, и бившег премијера Египта
Б. П. Галија, који су били парохијани Коптске Цркве. 

Владика Антоније је посетио место погибије 29 мученика пострадалих у саборној цркви услед
терористичког напада у децембру 2016. године. 

 Истог дана митрополит Антоније је завршио посету Египту. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89778/
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